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БЕОГРАД - Министар за рад Александар Вулин каже да то што је Србија прихватила
двојицу затвореника из америчког затвора Гвантанамо није претња по безбедност
државе, већ је Србија допринела затварању мучилишта и учинила услугу највећој
светској сили, а то се  зове политика балансирања.

  

"Сећам се наслова да је Гвантанамо брука за човечанство и да га треба затворити. И ја
мислим да Гвантанамо треба да буде затворен и ако Србија може да помогне да то
мучилиште више никада не постоји, ту смо", рекао је Вилин гостујући на ТВ Пинк.

  

  

Он је додао да прихватањем два затвореника, који су провели девет и четрнаест година
без оптужнице, Србија учинила услугу највећој сили света и да се то зове политика
балансирања.

  

На критике да ће то повећати претње од тероризма Вулин одговара да ми већ имамо
мировне трупе у Либану, те да је Србија и због тога може запасти неком терористио за
око.

  

Вулин каже да српска полиција сарађује са целим светом и да се дешава да се у нашој
земљи чувају заштићени сведоци од криминалних банди из Америке, Канаде, те да тако
могу "изаћи на крај и са два човека".
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Говорећи о мигрантској кризи он је рекао да једна земља ЕУ не може да отвара границе,
а друга да затвара и да Србија неће бити прихватни центар за мигранте које нико неће.

  

Годишњица Олује најтежи датум у историји Срба

  

Вулин каже да је годишњица Олује један од најтежих датума у историји Срба и да не
може да разуме да једна држава слави што је протерала 250.000 својих грађана, само
зато што су Срби.

  

"Ја се не бих хвалио протеривањем ниједног народа, сваки ми је драгоцен и важан",
истакао је Вулин и додао да је Србија имала прилику да реши питање избегличких
права, проблем пензија, признавање стажа, станарских права када је Хрватска требала
да уђе у ЕУ, али да је то пропуштено.

  

"Када смо имали капацитет да ова питања поставимо пред читавим светом и да без
нашег потписа не може да се промени статус Хрватске, ми смо рекли нека уђу у ЕУ па ће
морати да поштују правила", рекао је Вулин.

  

Он је додао да нико не може да негира да се у Јасеновцу десио геноцид  и да Србија
нема ништа протих хрватског народа, већ указује да треба да се изборе са усташтвом
које се јавља.

  

Вулин каже да злочини које је починио Насер Орић у Братунцу нису кажњени и да
представника међународне заједнице није било на помену српским жртвама, у Братунцу 
а да су у Сребреницу сви дошли.

  

Он је подсетио да је премијер Александар Вучић отишао у Сребреницу поклонио се
жртвама, али да није погнуо главу пред руљом.
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Вулин каже да злочинце не треба делити по националности, већ да људска бића чине
злочине и да они морају бити процесуирани.

  

Данас се, како каже, појавила другачија Србија са којом светске силе другачије
разговарају и којој признају право да има своје интересе.

  

"За Вучића важи да је ужасан преговарач, да је упоран, да прекида преговоре, али  када
се договориш са њим, готово је, све што је договорено урађено је. Захваљујући таквом
принципијелном понашању, највеће силе света признају Србији право да има своје
интересе", рекао је Вулин.

  

(Танјуг) 
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